
第７回富岡市総合計画策定市民委員会会議録 

 

１ 開催日時 

  平成１９年８月２２日（水）午後３時～午後５時６分 

 

２ 開催場所 

  富岡市役所 富岡庁舎 ３階第 大議室 

 

３ 出席者 

  別紙のとおり 

 

４ 会議資料 

  別紙のとおり 

 

５ あいさつ 

  石井副委員長が委員会開催にあたって挨拶。 

 

６ 協議事項……石井副委員長が座長 

（１）基本計画第２次素案について 

  ・委員から事前に出された意見等について岩瀬係長が市の考え方を説明。その後、事前の意見や

基本計画案についての意見交換。 

意見 

・成果指標は、市民に分かりやすいもの、比較できるものを使用してほしい。 

・市全体の財政に関する目標値（財政力指数、経常収支比率など）的なものは示さないのか？ 

⇒投資（建物の建設など）をすると、経常収支比率は上がってしまいますので、どこまで設定すると

いうことは大変難しいです。市民への負担を増やさない方向で考えていきます。数値的には記載し

ない方向ですが、財政については健全化をはかるということで、文章で表記します。 

・新庁舎の建設についてはどのように考えているのか？ 

⇒事務事業として、記載していく予定です。 

・西毛を代表する地域として、企業誘致（市内企業の市外への流出防止を含めて）について、もっと

力強い表現にしてほしい。 

⇒工業団地の整備など事務事業の中で具体的になってくると思います。 

・総合計画の中で、合併特例債の使える事業はどんなものなのか？ 

⇒合併後１０年の間、新市建設計画に計画されている、建設関連の事業に使えます。 

・遊休市有地の情報は積極的に公開して、賃貸ではなく、売却の方向で進めてほしい。 

⇒大成ポリマー跡地や妙義庁舎など積極的な活用を考えていきます。 

・富岡製糸場の具体的な活用方法等については出てきていないのか？ 

⇒平成２２年度までに活用計画を策定する事になっています。 

・ごみの問題について、分別方法、市民への周知等徹底してもらいたい。 

⇒広報等しっかり行っていきたい。 



・他市では、有料化やごみ袋に名前を書いて出すといったところもあるが、その辺りはどのように考

えているのか？ 

⇒色々と方法はあると思う。市町村の考え方によるところも大きいので、富岡市に合った方法を考え

ていきたい。 

・市民一人ひとりの意識の問題・モラルの低下もあると思う。 

・保育園児の減少、市立と民間保育所との比較などについては、どのように考えているのか？ 

⇒市立保育所の統廃合や民営化も視野に入れ、考えていきたい。地区によって、増えているところや

減っているところがあるので、市全体を見ながら、民間の皆様を困らせる事の無いようにやっていき

ます。 

・市民の努力、市民としての自覚、市民の積極的な関与が重要になってくると思うので、ダイジェス

ト版は、市民の役割、目標数値などを多めに記載すべき。また、せっかく作るのだから、市民に見て

もらえるようなものを作ってもらいたい。 

（２）その他 

特になし。 

 

７ その他 

○ 各委員から一言 

  各委員が、今まで参加してきての感想や意見を発表。 

 

○ 事務局からの謝辞 

尾高課長がお礼の挨拶。 

 

８ 閉 会 
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